

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жена в чужой сперме

Это конкурсный рассказ на тему «Секс с другими».

Уже почти два года, как мы с женой практикуем свободные сексуальные отношения для нее. Она выбирает себе партнера и мы договариваемся о встрече. В начале в кафе, а потом и в более интимной обстановке. Единственное правило, которое у нас остается неизменным - я, ее муж, присутствую во время ее сексуальных утех, а иногда и принимаю в них непосредственное участие. После нескольких проб, я понял, что меня заводит смотреть как ебут мою любимую, смотреть в ее глаза во время ее оргазма от чужого члена, нравится видеть как она получает удовольствие, а также очень нравится дарить ей это удовольствие вместе с другим мужчиной, проникая в нее по очереди или же вместе. Эти отношения сделали нашу жизнь ярче, добавили остроты и пикантности, избавили нас обоих от многих комплексов и конечно, довели наше доверие друг другу до максимума. Жена стала развратной и ненасытной шлюшкой, которой теперь мало простого секса, она стала требовательна к разнообразию и вообще заметно изменилась. Эти перемены меня только радуют, раньше я всегда считал, что такие женщины существуют только в мужских грезах, а вот, теперь такая гейша живет со мною и радует меня своим честным стремлением получать максимум хорошего и острого секса!

Обычно в переписке, перед тем как встретиться, мы спрашиваем мужчин про их заветные желания, которые они хранят и лелеют, но воплотить в жизнь по какой-то причине не могут. Периодически мы сами мечтаем о чем-то, но практически все желания реализуем, рано или поздно. Начинались эти наши мечтания скромно - участие третьего мужчины, потом больше - группа мужчин, ролевые игры, свинг, бдсм и т. д. Попробовали много и идей еще куча! Однако, есть одна фантазия, которая заводит нас обоих, но воплощать ее в жизнь мы скорей всего не соберемся никогда, из соображений безопасности, потому что мы сторонники защищенного секса. Поэтому просто хотим поделиться рассказом, который целиком основан исключительно на нашей фантазии, все герои вымышлены, любое сходство с живыми людьми случайно.

Глава 1. Встреча.

Уазик сильно трясло, загородное шоссе сменилось грунтовой уже полчаса назад. По глазам жены, я видел, что затея поехать в гости к Егору Станиславовичу уже не кажется ей такой веселой и приятной прогулкой, как раньше. Молодой водила, парень в военной форме с нашивками в которых я абсолютно не разбираюсь, наоборот, видимо испытывал сплошное удовольствие от доставки гостей, а в особенности от гостя. Минут через десять после того как он подобрал нас у метро, он слегка повернул среднее зеркало и судя по частым взглядом в него, блядский наряд моей несравненной производил именно то впечатление, которое мы и хотели добиться. Коротенькая черная юбочка, черные чулки, легкий топик, яркая косметика, красивая прическа и озорно поблескивающие глаза моей жены могли разбудить желание, наверное, в каждом, не говоря уже о нашем вояке. Знал бы он еще, что летом она предпочитает выходить на улицу без трусиков!

Я снова задумался о том, как согласился на эту поездку. С Егором Станиславовичем нас познакомил Гоша, один из любовников жены. Гоша быстро раскурил, что мы любим всевозможные экстремальные приключения и предложил встретиться как-нибудь с его другом, командиром военной части в Ленобласти. Помимо группового секса, предполагалась баня, шашлыки и чуть ли не полет на военном вертолете, от которого мы, правда, сразу отказались.

Предварительная встреча с Егором прошла в летнем кафе городского парка. Жене Егор понравился с первых минут - высокий, подтянутый, с резкими скулами, немного угрюмый и в то же время приятный в общении мужчина чуть старше 40. Ведя беседу, он быстро освоился и совершенно не показывал смущения - поглаживал руку моей жены, вскоре подсел поближе к ней и как ни в чем ни бывало, продолжая разговор с серьезным лицом, уже гладил ее ножку, аккуратно и неумолимо приближаясь к краю юбки. Прощаясь с ним, договорившись о дате поездки, я заметил, что любимая смотрит на свое кресло, проверяя, не осталось ли на нем выдававшего ее возбуждение следа.

Машину снова тряхнуло и парень за рулем, глядя в зеркало на жену, сказал «Почти приехали!».

В висках снова застучало, я еще раз вспомнил план, который мы обсудили с Егором Станиславовичем в личном телефонном разговоре. Узнав о том, что Гоша, который собственно и познакомил нас, не сможет присоединиться, мы с Егором пообещали моей красавице сюрприз, который и обсуждали потом по телефону.

Уговорить жену поехать на территорию военной части было сложным делом. Но, видимо, кроме страха быть замеченной в таком виде юнцами в военной форме, у жены загорелось еще и любопытство с изрядной примесью возбуждения. Весь предстоящий поездке вечер прошел в сборах, примерке нарядов и «чистке перышек».

За нами закрылись железные ворота и наш экипаж заколесил мимо низких и длинных кирпичных домиков части. «Совдепия» приветствовала нас казенной чистотой, какими-то плакатами и прочей атрибутикой которую можно встретить в тысячах других, таких же закутков, разбросанных по всей нашей стране.

Скрипнули тормоза и мысли наши прервались, водитель первый легко выскочил из машины, открыл заднюю дверь и подал руку моей жене, - «Разрешите, я Вас провожу».

Глава 2. Рандеву с Егором Станиславовичем.

Уазик остановился напротив большого здания, на радость жене, вокруг никого не было. Однако в дверях нас встретил караул, который, видимо был заранее предупрежден и двое ребят за вертушкой, что-то сказав нашему водителю, пропустили нас, совершенно нескромно разглядывая при этом супругу.

Кабинет нашего нового знакомого располагался на втором этаже, постучав и отрапортовав начальнику, водитель закрыл за нами дверь и мы остались наедине с Егором Станиславовичем.

«О, добрались наконец! Аленочка, ты просто поражаешь меня своей красотой!

Выглядишь очень сексуально, ну прямо мечта поэта!» - Егор в красивой военной форме, был настоящим хозяином, принимающим долгожданных гостей.

Пока он ухаживал за моей любимой, плел какую-то околесицу про тяжкие трудовые будни и

«луч света в темном царстве»; я осмотрелся. Кабинет Егора был просто огромен, хоть и пронизан минимализмом - выдавший виды паркет, два стола по разные стороны комнаты, большие окна, выходящие на платц, на стене - карта России и, почему-то портрет Путина. Несколько книжных полок, старый телефонный аппарат на столе, да и сам воздух тут создавал впечатление, что мы попали в какую-то параллельную реальность. Моя девочка смотрелась в этом помещении как чудо природы - гостья из будущего, причем из светлого, светлого рая для всех мужчин.

Из размышлений меня вывел Егор, звавший в соседнюю комнату. Здесь нас ждала поляна с закуской, шампанским и цветами, а также кресло и большой кожаный диван с другой стороны стола. Жена была пропущена первой на диван, рядом с ней сел Егор, а я разместился напротив них, заняв удобное кресло, с которого мне предстояло наблюдать очень возбуждающее действие.

Оставив трапезу на потом, Егор стал целовать мою любимую, которая наконец-то расслабилась и похоже только и ждала теперь перехода от слов к делу. Отвечая на его поцелуй, она одновременно быстро и уверенно стала расстегивать его брюки. Следующий поцелуй уже достался члену нашего нового знакомого.

Губки любимой сомкнулись вокруг члена и я заворожено наблюдал как жена двигается вниз-вверх, то погружая ствол Егора глубоко в себя, то лаская его головку. Одной рукой жена нежно придерживала его хуй, а другую запустила ниже и стала теревить его яички.

«Вот это Соска!» - на лице нашего знакомого читались изумление и восторг. Взяв двумя руками голову моей любимой, он не церемонясь стал сам насаживать ее рот на свой хуй.

Через минуты интенсивного отсоса, Егор отстранил мою жену от своего члена и начал раздевать ее. Оставив любимую только в чулочках и туфельках, Егор поставил ее раком на диване, раздвинул попку и приблизив лицо к уже текущей дырочке моей шлюшки стал разглядывать ее. «Какая сочная киска! Вижу, что ты вовсю течешь, красавица! Хочешь чтобы я тебя выебал?» - супруга удовлетворительно промычала «ДА!», при этом сильнее прогибаясь и выставляя свои прелести так, чтобы Егору было удобней в нее войти.

Комната наполнилась чавкающими звуками и стонами моей жены. Я наблюдал, как здоровый кол Егора Станиславовича буравит истекающее соками влагалище Алены. Увеличив темп и глубину погружения, он быстро довел ее до первого оргазма. Упав лицом на кожаный диван, жена забилась в конвульсиях, издавая нечленораздельное мычание и плача. Я знал, что во время оргазма, она здорово сжимает мышцы влагалища, поэтому было неудивительно, что мужчина кончил почти одновременно с нею.

Глядя на удовлетворивших первую страсть партнеров я, чтобы хоть как-то избавиться от сумасшедшего возбуждения, открыл шампанское и разлив его по фужерам, предложил первых тост за удачное знакомство.

Мы выпили, закусили фруктами, подняли второй бокал и тут, услышали стук в дверь, доносившейся из кабинета Егора Станиславовича.

По-военному быстро одевшись, Егор извинился и оставил нас наедине.

Вернулся он довольно быстро, застав нас страстно целующимися. «Аленочка, оденься, пожалуйста, у меня скоро будет для тебя небольшой сюрприз!». Удивленная жена не стала спрашивать про суть сюрприза и послушно одевалась.

«Пойдем в мой кабинет, дорогие мои!» , - взяв чуть замешкавшуюся супругу под руки, мы вышли в кабинет и встали за столом, у окна, лицом к двери.

«Секундочку!» , - Егор Станиславович набрал кого-то по телефону, - «Да, пусть зайдут ко мне. Прямо сейчас».

Глава 3. Жена для слива спермы.

Переводя недоуменный взгляд с военного на меня и на дверь, Алена пыталась понять что происходит и как к этому относиться.

«Солнышко, мы давно с тобой хотели кое-что осуществить» , - прошептал я ей на ухо, - «Будь послушной и все будет хорошо. Я с тобой, рядом. Никого не бойся, любимая».

В дверь постучали. «Разрешите войти?» , «Заходите!». В кабинет вошло пять молодых ребят в форме. Удивленно поглядывая на нас, они встали перед Егором Станиславовичем по стойке смирно и, видимо старший из них спросил: «Вызывали, Егор Станиславович?»

«Да, бойцы. Помните я обещал Вам сделать приятных сюрприз, за Вашу активную деятельность в рядах армии? Вы проявили себя с лучшей стороны и являетесь гордостью нашей части. Служить тяжело и я знаю как Вам не сладко, бойцы. Знаю, что Вы давно не видели родных, не видели любимых девушек, не были в увольнении. Но, служба есть служба, братцы. Отдохнуть будете потом, но, чтобы поднять Вам боевое настроение и не дать впасть в уныние Вашим молодым и горячим сердцам, есть у меня для Вас приятная новость».
За время этой вступительной речи я только и успевал переводить взгляд с лица жены, которая была, похоже, просто в шоке, на военных, которые пока не понимали что случилось и что следует ожидать от командира.

«Так вот, бойцы. Мой хороший друг» , - при этом Егор Станиславович показал на меня, - «Привез нам на утеху, свою блядствующую жену»... - в комнате воцарилось полнейшая тишина, ребята были обескуражены, взгляды пятерых военных были обращены на мою жену и изучали ее внимательнейшим образом. Алена стояла пунцовая от стыда, не зная куда деть руки, и вообще что делать. Пытаясь встать в более приличную позу, она невольно двинула ногой так, что стала видна тесемка заканчивающихся на бедре чулок.
«Аленочка, не стесняйся, подойди поближе к ребятам» , - Егор крепко взял жену за руку и поставил ее прямо перед солдатами. «Можете трогать ее, раздевать, тискать, и конечно пользоваться всеми ее отверстиями. Девочка будет только рада» , - Егор оставил Алenu одну, а сам снова сел за стол.

Ребята не могли поверить такому неожиданному для них повороту событий. Один из них, осторожно погладил жену по руке.

Видя, что надо капельку разрядить обстановку, я попросил любимую: «Заинька, скажи сама мальчикам, что ты доступна».

Обжигающий взгляд жены достался мне в ответ. Собравшись с духом, она, неожиданно для всех нас, выбрала одного из пятерых, подошла и поцеловала его.

«Не буду смущать Вас, бойцы, мне еще надо уладить кое-какие дела, зайду к Вам попозже» , - Егор подмигнул мне и аккуратно вышел. Мы услышали, как он щелкнул ключ с той стороны двери.

Похоже, шок был слишком велик, ребята во все глаза смотрели то на меня, то на жену. Я вспомнил об оставшемся в задней комнате шампанском и принес начатую и неоткрытую бутылки чтобы угостить вояк для храбрости. В комнате по-прежнему царила тишина, хлопнула пробка со второй бутылки и проливая шампанское на форму, бойцы пустили две бутылки по кругу, глотая прямо из горлышка.

«Охуеть!» , - отпустило наконец одного из них.

Кольцо юношей сомкнулось ближе вокруг Алены, ее начали медленно трогать, изучать «подарок». Допивая шампанское, ребята лапали жену все бесцеремонней, и, видя, что гром не грянул и их действия совершенно безнаказанны и даже наоборот - поощряемы мною и, судя по учатившемуся дыханию, Аленой тоже, стали входить во вкус. Оставив ее вскоре в одном нижнем белье, под которое так и норовили забраться их шаловливые пальцы, пацаны стали все чаще отпускать неприличные комментарии, раззадоривая ими себя и нас. Я знал, что жене от таких «похвал» вообще сносит крышу и мысленно аплодировал бойцам.

«Вот сучка! Ты посмотри какая попа!» , «И одета как настоящая пробыль!» , «Да, бабец что надо!» ,

«А ты что, смотреть будешь как мы ее натягивать будем?» - вопрос был адресован ко мне.

Пытаясь придумать ответ получше, я наблюдал, как мою красавицу обступили и с двух сторон уже ощупывали ненасытные руки.

«Надеюсь, она чистая?» , «Чистая, Егорыч бы дурного не посоветовал!» , - ребята переговаривались между собою, абсолютно не церемонясь с Аленой.

«Давай на колени садись, шлюха, сосать у меня будешь!» , - жена была поставлена на колени, напор парней просто поражал. За минуту она была раздета, и уже причмокивала, насасывая хуй одному из солдат. Другой пристроился сзади и вогнал член в ее пизду.

«Мокрощелка ебаная! Ну держись, шалава! Сегодня мы тебе как следует твои дырки проебем!» , - сбиваясь с ритма, любимая пыталась и подмахивать заднему и сосать.

Неожиданно, тот кто ебал ее в рот, застонал и схватил жену за волосы. По ритмичному дерганию кодыка, я понял, что жена проглатывает первую порцию горячего семени.

«Умница! Все выпила! Вот хорошая шлюшка!» , кончивший парень отошел от Алены, уступаю место уже ждавшему товарищу.

Я сбился, пытаюсь сосчитать оргазмы любимой. Вот ей в лоно стал изливаться первый ебарь. Мое возбуждение было настолько велико, что я уже не стесняюсь дрочил при этих незнакомых нам ребятах.

«Бля! Коля, ты ее всю, сука обкончал! Не в кайф теперь ее дырку пользоваться!» ; «А ты в очко ей вставь!» ;

В то время как мою супругу теперь уже драли в попку, исторгая из нее стоны боли и удовольствия, я аккуратно подлез под нее и припал губами к сочащейся соками и белой, густой спермой киске.

«Вот, правильно, пусть муж ее подготовит как следует! Так и лежи там, слышишь? И всю сперму из своей бляди высасывай!» ;

Мне было уже непонятно кто и по какому разу ебет мою любимую, парни менялись, а перед своими глазами я видел только то входящие в ее истерзанное влагалище члены, то сперму льющуюся из влагалища и попки довольно обильно, то член вкручивающийся в попку моей

родной девочки.

Иногда кроме спермы я явно ощущал кислотовато-сладкий вкус выделений моей жены - каждый ее оргазм радовал меня новыми порциями соков.

Очень скоро, Алену подняли и стали пристраивать ее под два хуя одновременно. Сев пиздою на парня которого целовала, жена раздвинула руками попку и туда устремился другой член. Теперь я наблюдал картину со стороны. Алена видимо совсем ничего не замечала, настолько она впала в транс от этой безумной ебли. Я видел, что второй раз дверь открывалась и Егор Станиславович запускал к нам новых парней, а несколько уже удовлетворенных наоборот ушли.

Теперь меньше чем троих сразу моя шлюшка не обслуживала, но и при этом удовлетворить всех желающих не удавалось - еще несколько ребят с нетерпением ожидали своей очереди. Сев на пол, рядом с женой, я видел как прямо передо мной в ее блядский ротик погружается член одного из парней. На секунду, оторвавшись от дела она повернулась ко мне и поцеловала. Ее горячий язык проник мне в рот, терпкий вкус говорил о том, что мою девочку изрядно накормили спермой, слив в нее не один раз.

Алену бесцеремонно взяли за волосы и снова насадили ртом на член. Мыча от удовольствия она продолжила удовлетворять голодных до секса ребят.

Жену, вертели как куклу, в комнате слышно было только дыхание парней обрабатывающих ее хлюпающее от спермы и соков дырки, а также ее стоны.

Неожиданно я понял, что круговорот закончился, место никто не занимал, в комнате кроме меня и нее остался только один парень, пытающийся кончить, видимо уже не первый раз, в ее попку.

Любимая просто лежала животом на полу. Под нее кто-то услужливо подстелил покрывало, которое в некоторых местах было мокрым от спермы и пота.

Парень застонал, схватился обеими руками за полушария Алениной попки и стал разряжаться.

Постояв так несколько секунд, он аккуратно вынул свой инструмент, тяжело отвалился назад, неторопливо оправился и пошатываясь вышел.

Я подобрался поближе к жене и нежно перевернул ее на спину. Лицо моей любимой было не узнать - косметика потекла и размазалась, глаза красные от слез - она часто плачет во время оргазмов, а в этот раз ее похоже просто затрахали. Щеки красные, волосы спутанные, взгляд немного блуждающий, но тем не менее довольный. Ноги ее сами по себе разъехались в стороны, она привлекла меня к себе, жадно поцеловала. "Спасибо, родной!" После сладких губ моей любимой я не смог устоять и двинулся вниз, целуя по пути все ее тело. Когда мой язык коснулся натруженной киски жены, она издала тихий стон, от которого я вздрогнул. Сперма сочилась из обеих дырочек, а я старательно слизывал это запретное лакомство. Когда белые стуйки немного иссякли, я аккуратно и нежно вошел в нее, залитое чужой спермой, такое широкое сейчас, раздолбанное влагилице, сделал несколько движений, снова приник к ее губам, встретился с ней глазами и стал кончать, целуя и благодаря ее за любовь.

А впереди нас ждало еще много интересностей, ведь вечер пока только начинался...